
7. Είμαστε δίπλα στους συμπολίτες μας σε ανάγκη 

 
Ιδρύσαμε και λειτουργούμε σύγχρονες κοινωνικές δομές που απλώνουν 

δίχτυ προστασίας στους κοινωνικά ευαίσθητους συμπολίτες μας, 

στηρίζοντάς τους πολύπλευρα.  Στόχος μας είναι η επέκταση των 

δράσεων και των δομών για την κάλυψη αναγκών των συμπολιτών μας. 

 

Τι πετύχαμε:  

   

 2014                                 2019  

 

 Ιδρύσαμε το Κέντρο Κοινότητας, που προσφέρει συμβουλευτική,  

διοικητική βοήθεια και ψυχολογική υποστήριξη  σε 2 χιλιάδες 

συμπολίτες μας. 

 Ιδρύσαμε το Κοινωνικό Παντοπωλείο-Φαρμακείο και τη Δομή 

Σίτισης, που εξυπηρετεί  καθημερινά 164  συνανθρώπους μας 

που βρίσκονται σε ανάγκη. 

 Διασφαλίσαμε τη συνέχιση του Κέντρου Συμβουλευτικής 

Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας,  που προσφέρει στήριξη 

σε 322 ωφελούμενες γυναίκες.  

 Ιδρύσαμε σε συνεργασία με το Σύλλογο «Αγκαλιά», το Κέντρο 

Διημέρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας Ατόμων με Αναπηρία, 

παρέχοντας δημιουργική απασχόληση σε 19 συμπολίτες μας 

ΑμεΑ. 

 Συνεχίζουμε τη λειτουργία του ΚΔΑΠ ΜΕΑ του Δήμου, με 

ενίσχυση των προγραμμάτων εκπαίδευσης και άθλησης.  

 Ενισχύουμε το πρόγραμμα  «Βοήθεια στο Σπίτι» που παρέχει 

κατ’ οίκον φροντίδα σε 400 ωφελούμενους ηλικιωμένους. 

 Θεσπίσαμε το Ταμείο Κοινωνικής Αλληλεγγύης στο Δήμο μας, 

ενισχύοντας συμπολίτες που βρίσκονται στα όρια της φτώχιας.   

 Διανέμουμε τρόφιμα από το πρόγραμμα ΤΕΒΑ.  



 Διοργανώσαμε  Γεύματα Αγάπης για τους απόρους συνδημότες 

μας.  

 Οργανώσαμε δράσεις συλλογής τροφίμων για πρόσφυγες, για 

πλημμυροπαθείς και για την ενίσχυση του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου. 

 Λειτουργούμε Κοινωνικό Φροντιστήριο για μαθητές 3ης Λυκείου 

άπορων οικογενειών, με τη συνεργασία του Συλλόγου Ιδιοκτητών 

Ιδιωτικών Φροντιστηρίων Άρτας.  

 Σε συνεργασία με την ΚΕΔΕ προσφέραμε δωρεάν μαστογραφίες 

καθώς και δωρεάν οδοντιατρικό έλεγχο σε μαθητές. 

 Δημιουργήσαμε νέο ΚΑΠΗ στην Άνω Πόλη. 

 Εξασφαλίσαμε παρουσία ιατρού τρεις φορές το μήνα και στα 2 

ΚΑΠΗ του Δήμου.  

 Διαμορφώνουμε με ευρωπαϊκούς πόρους 2 παραλίες της 

Κορωνησίας  με εξοπλισμό για την εξυπηρέτηση των λουόμενων 

ΑμΕΑ. 

 Δημιουργήσαμε νέες θέσεις στάθμευσης οχημάτων ΑμεΑ. 

 Μειώσαμε τα δημοτικά τέλη από 30% έως 100% στις ευπαθείς 

ομάδες πληθυσμού, σε πολυτέκνους, τριτέκνους και 

μονογονεϊκές οικογένειες. 

 Οι οικογένειες του Δήμου Αρταίων που είναι ενταγμένες στο ΚΕΑ 

απαλλάχθηκαν από τα τέλη ύδρευσης. 

 Στηρίζουμε όλους τους φορείς που επιτελούν κοινωνικό έργο. 

 

Για το Αύριο: 

 Διασφάλιση λειτουργίας των Κοινωνικών Δομών και ενίσχυση 
των κοινωνικών δράσεων του Δήμου. 

 Δημιουργία Κέντρου Alzheimer. 

 Κατασκευή νέου ιδιόκτητου κτηρίου ΚΑΠΗ στην πόλη της Άρτας 
πίσω από τον Ι.Ν. Αγίας Θεοδώρας. 

 Συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ, το ΚΕΘΕΑ και το Νοσοκομείο Άρτας να 
δημιουργηθεί δομή απεξάρτησης στο Δήμο μας.  



 Υλοποίηση του εγκεκριμένου σχεδίου για την βελτίωση 
συνθηκών διαβίωσης και ένταξης των Ρομά, που προεντάξαμε 
στο ΕΣΠΑ.  

 Σχεδιασμός και υλοποίηση δράσεων για τους μετανάστες, σε 
συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς. 

 Συγκέντρωση όλων των Κοινωνικών Δομών στο κτίριο της 
Ορλάνδου (μετά τη μεταστέγαση του Ωδείου στο χώρο του 
Ξενία), για την καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτών. 

 

Απλώνουμε Δίχτυ προστασίας στις ευπαθείς ομάδες  


